

Служить России суждено тебе и мне!

Военный оркестр играет,

Торжественным маршем звучит...

И сердце на миг замирает,

И в такт с барабаном стучит.

В нашей школе конкурс «Смотр строя и песни» проводится по сложившейся традиции ежегодно в рамках мирно-патриотического месячника. Этот учебный год не стал исключением.

Первое место заняла команда 9 «А» класса, однако все участники конкурса сошлись во мнении, что подготовка к конкурсу строя и песни и само участие в нем позволило им научиться многим новым навыкам, ребята стали более дисциплинированными и ответственными.



